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Программа встречи со студентами в рамках старта
регионального этапа Национальной премии 
в области развития общественных связей «Серебряный Лучник» -Самара 

СамГУ
16 октября 2015 года 

	11.30 – 13.30



























14.00 – 16.00
	

	ул.Потапова, 64/163
(корпус филологического факультета)
Встреча генерального директора агентства коммуникаций «ПРА-ТОН», руководителя исполнительной дирекции регионального этапа Национальной премии в области развития общественных связей «Серебряный Лучник»-Самара Татьяны Мокшиной и заместителя директора департамента по связям с общественностью ПАО «РусГидро» Елены Вишняковой со студентами филологического факультета СамГУ направления «Реклама и связи с общественностью (кафедры русской и зарубежной литературы и связей с общественностью; русского языка и массовой коммуникации) 

11.30 Татьяна Мокшина 
Видеопрезентация проекта «Серебряный Лучник». Вступительное слово организаторов регионального конкурса  Национальной премии в Самаре.

11.45 Елена Вишнякова
Презентация социальной политики и системы коммуникаций на примере ПАО «РусГидро».

С 2001 по 2003 годы Елена Вишнякова работала в нефтяной отрасли, в службе по связям с общественностью ОАО «Самаранефтегаз». В 2006 году начала работу в энергетической отрасли в департаменте PR и взаимодействия с регионами ОАО «ОГК-1» откуда через два года перешла в блок по связям с общественностью ОАО «РусГидро», где возглавила сначала пресс-службу, а затем и все остальные направления информационной и PR-деятельности. Под непосредственным руководством Елены Вишняковой осуществляется полный цикл деятельности по связям с общественностью крупнейшего энергетического холдинга страны. Команда департамента по связям с общественностью РусГидро продвигает интересы компании не только в публичном пространстве России, стран СНГ, но и за рубежом, а также отвечает за благотворительную деятельность. В течение 4 лет Вишнякова Елена признавалась лучшим пресс-секретарем в ТЭК. Самые известные корпоративные PR–проекты последних лет, реализованные силами сотрудников департамента по связям с общественностью РусГидро: фотопроект «Люди света», мультимедийный проект «Как воевали плотины», посвященный 70-летию Великой Победы и антикризисный проект "Саяно-Шушенская ГЭС. Возрождение", а также благотворительные волонтерские проекты компании.

ул.Академика Павлова, 1
(главный корпус)
Встреча со студентами социологического факультета СамГУ (кафедра журналистики).

14.00 Татьяна Мокшина 
Видеопрезентация проекта «Серебряный Лучник». Вступительное слово организаторов регионального конкурса  Национальной премии в Самаре.

14.15 Елена Вишнякова
Презентация социальной политики и системы коммуникаций на примере ПАО «РусГидро»
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